





Статья предоставлена Антоном Быковым, ведущим аналитиком компании FxOpen в рамках сотрудничества с порталом ForexPros

# Фьючерсы на нефть упали после голосования Словакии и прогноза ОПЕК

Forexpros - Фьючерсы на нефть упали в цене в среду, так как сохраняющиеся опасения по поводу долгового кризиса еврозоны и пессимистический прогноз спроса на нефть от Организации стран-экспортеров нефти повлиял на цены.

На Нью-йоркской товарной бирже фьючерсы на легкую малосернистую нефть с поставкой в ноябре торговались на уровне USD85.61 за баррель в ходе утренних европейских торгов, упав на 0,23%.

Ранее они упали на целых 0,7% до дневного минимума USD84.56 за баррель.

Парламент Словакии во вторник отклонил план по увеличению размеров европейского фонда финансовой стабильности, что привело к краху правительства страны и добавило опасений по поводу продолжающегося долгового кризиса в зоне евро.

Страна является последним из 17 членов блока, до сих пор не проголосовавшей за план по увеличению EFSF, который должен быть одобрен всеми государствами еврозоны для того, чтобы войти в силу.

Тем временем ОПЕК снижает прогноз мирового спроса на нефть на 2011 и 2012 годы четвертый месяц подряд и предупредила, что может сократить прогноз снова на фоне растущего беспокойства по поводу мировой экономики.

В своем ежемесячном отчете, опубликованном во вторник, организация заявила, что мировой спрос на нефть до конца 2011 года составит 87,8 млн. баррелей в день по сравнению с предыдущим прогнозом 87,99 млн. баррелей.

В 2012 г. мировой спрос, как ожидается, составит в среднем 88,56 баррелей в сутки по сравнению с сентябрьской оценкой организации 89,26 млн.

Рынки также ожидают выпуска новых еженедельных данных о запасах нефти и нефтепродуктов США, чтобы измерить силу спроса на нефть в крупнейшем потребителе нефти в мире.

Американский институт нефти выпустит свой отчет по запасам позже сегодня, в то время доклад правительства в четверг может показать, что объемы запасов сырой нефти выросли на 0,8 млн. баррелей на прошлой неделе, в то время как запасы бензина, согласно прогнозам, увеличатся на 0,1 миллиона баррелей.

Отдел выпустит данные на день позже, чем обычно, из-за празднования Дня Колумба в начале недели.

На бирже ICE Futures фьючерсы на нефть марки Brent с поставкой в ноябре выросли в цене на 0,08% и торговались на USD108.14 за баррель, на USD22.53 за баррель больше, чем на американской бирже, показав наибольший спред с 15 сентября.

Цены на Brent получили поддержку, так как нефтяной гигант Royal Dutch Shell объявил о приостановлении поставки нефти из Нигерии, ссылаясь на саботаж на трубопроводе.

-----

# USD/CHF снизилась на фоне надежд на получение Грецией помощи

Forexpros - Доллар США упал против швейцарского франка в среду, так как надежды, что Греция получит следующий транш финансовой помощи поддерживает склонность инвесторов к риску.

USD / CHF достигла отметки 0,9112 в начале европейских торгов, дневного минимума; пара впоследствии консолидировалась на 0,9068, поднявшись на 0,18%.

Пара, скорее всего, найдет поддержку на 0,8963, минимуме 30 сентября, и сопротивление на 0,9286, максимуме 7 октября.

Во вторник официальные лица из Европейского союза, Международного валютного фонда и Европейского центрального банка заявили, что Греция, скорее всего, получит очередной кредитный транш в следующем месяце, потому как Афины показали "значительный прогресс" в фискальной консолидации.

Но инвесторы остаются осторожными после того, как во вторник вечером парламент Словакии отклонил план по увеличению кредитного потенциала европейского фонда финансовой стабильности.

Словакия является единственным членом зоны евро, который до сих пор не одобрил план по увеличению кредитного потенциала европейского фонда финансовой стабильности. Правительство заявило, что все еще надеется на положительный исход голосования в конце недели.

Между тем франк снизился по отношению к евро, EUR / CHF поднялась на 0,10% до 1,2408.

Позже в тот же день, президент Еврокомиссии Жозе Баррозу представить предложения по рекапитализации банков в Европейский парламент. США опубликовать минут последних политику установления заседание Федеральной резервной системы.

[www.forexpros.ru](http://www.forexpros.ru)